

# 评选拉开帷幕 市民踊跃参与

拨打56568137或关注“乐活4G”微信公众号  
您就可以参与推荐或自荐

上周五,本报正式启动了中原地区“3C行业年度盛典”评选活动,一周以来,我们接到了很多“3C人”的来电,既有推荐他人上榜的,也有自己参与评选的。消费者也向我们道出了心声:“现在市场需要这样的评选活动,不仅可以扶正行业积极向上的发展态势,也可以使消费者在消费时有一个正确的购买导向。”  
郑报融媒记者 李冬生

## 推荐心仪企业 市民很积极

自上周五中原地区“3C榜样”年度盛典奖项设置在本报刊登以来,不少读者根据奖项向我们进行了推荐和自荐。

在郑州移动从事网优工作的林先生给本报打来电话,推荐他的团队当选年度特别贡献团队。他告诉我们,本周二下大雪那天,尽管出行非常不便,但是一接到基站断电事故后,他的团队依然像往常一样踏上维修的“征途”,“检查原因、修障,一忙就是大半天,不大一会儿,身上就落了厚厚

一层雪,为了用户,他们不喊一声苦”。

在游戏公司上班的史女士向我们推荐了郑州联通的4G+流量王业务。她上个月将套餐改为了50元的流量王套餐,每月都有6GB省内流量和200分钟省内主叫,“彻底告别了流量捉襟见肘的生活,眼看这个月就过完了,还剩余2GB多的流量,最关键的是无漫游,全国接听免费,这样的业务才称得上是最具人气的通信业务。”

陆先生也向我们推荐

了某品牌的洗衣机,说符合年度中原家电市场十佳家电品牌,“家里的洗衣机已经用了快10年,一点毛病也没有,质量非常过关。”他说,“这样的好产品、好品牌应该让更多人用到。”

“晚报举办的‘3C榜样’这个活动非常好。”3C行业的一位专家表示,“通过一轮轮的解读、讨论和评选,能把各个3C企业隐藏的问题寻找出来,也能让真正的好产品脱颖而出。”

## ■有问必答

### 3C疑难找“乐活4G”

在享受通信产品带来的便捷时,您是否遇到过疑问?在使用数码产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“乐活4G”二维码,说出你的难题,我们将为您排忧解难。  
郑报融媒记者 李冬生

#### @我家毛毛:无线路由器WiFi信号不好咋回事?

乐活4G:首先,路由器的摆放位置很重要,将路由器尽量放在可见范围,没有墙壁或障碍物阻挡,应把无线路由器放在桌子上或架子上,让其保持一定高度。

其次,要减少其他无线装置的干扰。当你要将手机、平板或电脑接上家中的WiFi时,通常在网络选项中会出现很多选择,就是前后左右或上下楼邻居家的WiFi都在选项内。其实,这些无线信号都会互相干扰,并影响家中的无线网络信号。此外,自己家中的其他无线装置也会影响WiFi效率,如微波炉、无线电话等,所以尽可能远离它们。

最后,使用复杂密码,增强路由器安全性,防止被“蹭”。此外,如果有闲置无线路由器的话,不妨考虑通过无线信号中继或者放大的方式来加强室内WiFi信号强度。

#### @开疆拓土jyd:家用中央空调价格都很贵吗?

乐活4G:中央空调进入市场之初,价格确实比较昂贵。但随着规模化生产和细分产品种类增多,中央空调的价格逐渐平民化。

欲打算安装家用中央空调的小伙伴可根据自己的预算和使用要求选择合适价格的机型,对于普通的机型来说,同样功率大小的价位与普通家庭使用的分体变频空调相当,甚至更便宜,但是其性价比更高。需要提醒大家的是,中央空调的安装需要和装修同步,以免造成不便。

#### @逆风的蔷薇:有没有简易办法清洗抽油烟机的油污?

乐活4G:就具体清洗而言,购买油垢清洁剂较为方便,可将其喷入机内油网,待5至10分钟后开机,让软化的油污凭借离心力去掉。油网也可以拆下后喷洒一番,并装入塑料袋稍微放一会儿,再倒入80℃左右的热热水浸泡清洗。

当然也可将用剩的肥皂头用水泡成糊状,然后在吸油烟机易挂油污的部位薄薄地涂上一层,几分钟后很容易擦去油污,这一方法既省时省力,也有助于保持油机外壳的光洁度。

此外要想清洗省事,最好将工作做在前面,如对于已清洗干净的风扇叶涂上胶水,或是在储油盒里贴上一层保鲜膜,这样下次清洗时取掉胶水膜或保鲜膜即可。

## 谁是行业翘楚 读者很期待

近年来,随着3C行业细分的增多,消费者在选择上也面临着越来越多的困难。哪个品牌、产品最受行业及消费者认可?哪些厂商最具创新力及影响力……这让很多消费者在消费时陷入选择困难。

居住在管城区的张女士前天打电话询问“3C榜样”的奖项何时评选出来,她给儿子买的婚房马上就要装修好了,打算参考此次3C行业评选出的优秀企业和产品来购买家电。“媒体举办的评先活动有公信力,而且这些奖项是大家

共同选出来的,一定是经得起市场考验和良好口碑的品牌才能获得”。

无独有偶,在华北水利水电大学读大三的小赵通过郑州晚报电子版知晓了该活动,表示期待“3C榜样”奖项的产生。他通过外观、性能、配置等方面的比较,购买了一部某品牌智能手机,“手机同质化严重的现在,想挑选一款优质的机型实在不容易。”小赵想通过这场评选来看看他的选择是否和大家一致。

“中原地区‘3C行业年度盛典’评选活动的举办,正是顺应消费者的呼声而设。”活动主办方相关负责人表示,凭借公平、公正、公开的活动原则,最终由消费者投票和专家意见产生的“3C榜样”将为3C消费市场提供一个重要的导向。



扫码获取活动详情

## 活动还在继续 喊你来参与

“你们举办的‘3C榜样’年度盛典评选活动还在申报吗?啥时间截止啊?”“我们公司下周将内部评选出行业精英,下周申报还能来得及吗?”这样的电话我们也接到了不少。基于此,我们特将奖项申报时间延长,以让更多优秀的人员、团队和品

牌参与进来,评选出真正的“3C榜样”。

打算参与盛典评选的个人或团队,可通过拨打热线0371-56568137或扫描关注“乐活4G”微信公众号报名。

“3C榜样”候选榜单不日将推出,我们期待您的出现。

## ■行业资讯

### 互联网大会畅享联通高速网络

日前,河南省第三届互联网大会在郑州美盛喜来登酒店举行。郑州联通网络优化中心根据预计参会用户人数提前进行资源扩容,开通应急通信车进行话务分担,保障了

参会人员的通信畅通。

据介绍,在会议前期,郑州联通就对美盛喜来登酒店内进行了室内分布系统覆盖。为确保大会顺利举行,郑州联通网优中心再次对喜来登酒店3楼

主会场室内外进行测试、优化及整体评估,并再次确定3G、4G整体覆盖效果良好。

大会进行过程中,前后台优化人员持续进行通信保障,后台实时进行指标监控,会议

现场采用Speedvideo视频业务评估手段,体验现场的视频业务感知情况,整个会议期间无拥塞现象,圆满完成了互联网大会的通信保障。

杜战伟 薛曼曼